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    тренняя         

     равда

       ерпухова
	И все-таки оно доброе!

	
	С чего начинается доброе утро? Солнце тихонько стучится в глаза – ты жмуришься и открываешь веки, впуская в себя новый день. Солнце хулиганит, лезет во все щелочки и дырочки, сияет в каждой капле воды (и ты умываешься солнцем), отражается в кружке с чаем (и ты пьешь не просто «чай», а коктейль из солнца, дыма костра и родниковой воды). Солнце ехидно подмигивает и  на всякий случай прячется где-то на той стороне облака, изредка подглядывая, как ты там. А ты пьешь свой солнечный чай, впереди – длинный день, до краев наполненный событиями, песнями, делами... но все это еще впереди, а пока ты пьешь чай и приветственно машешь рукой солнцу... С добрым утром!

	Жизненно Необходимая Информация
	Вести с полей

	Ну вот, хотели – дождались.
Вчера в Детской республике произошёл серьезный переворот!!! Наконец-то начали работу мастер-классы, теперь можно, даже нужно ходить на мастерские.

В наших руках  - право выбора. Что делать?  Пойти на «фото» или «вокал»? Заняться исполнительской техникой либо сценическим движением, а, может, журналистикой? 

Для любителей походов – мастерская «спорт-туризм», верёвочная мастерская. Также будут проходить экскурсии на природу под руководством Алексеем Лыкиным, с ним можно поговорить об экологии. 

Тем, кто хочет улучшить свою технику игры на гитаре, - прямая дорога к Вячеславу Климовичу. Еще проводятся целых две мастерских по навыкам работы с микрофоном, цель которых – научить вас, на какой именно козе к нему подъехать, как спет, например, гимн своего клуба, не боясь проглотить микрофон. А тем, кто любит народное творчество, поможет Фольклорная мастерская.

Дорогая наша прекрасная половина Республики! Неужели вам не надоели упрёки в несамостоятельности? Если надоели, то идите на самооборону. А туда уже пошли ребята, то вы можете доказать им, что вы не только умеете смотреть в зеркало (с утра по два часа) а можете еще и оказать им первую медицинскую помощь - например, смазав их ссадины или ушибы зелёнкой. Или пойти на «курс молодого бойца» - то есть технику безопасности.

Ну что, люди? Всё сидим у костра? Бросайте всё и сразу же после завтрака - бегом на мастерские! Все всех ждут! Успехов!

Всегда ваш Тюбик (Саратов)
	Когда поет душа...
«Ваш, для вас!» так назывался концерт, прошедший вчера на сцене Детской Поющей Республики – первое в 2003-ем году мероприятие в истории этого музыкального государства. Подготовленный всего за три часа, причем непрофессионалами, концерт смотрелся достаточно неплохо и включал в себя около тридцати номеров

Обычно непрофессиональных певцов достаточно трудно вытащить на сцену. У нас же, напротив, поток желающих участвовать не прекращался даже в течение концерта, что, кстати, весьма порадовало его организаторов. Люди, заявленные с одним номером, пели две, а то и три песни. В итоге, запланированный на один час, концерт растянулся на два, а то и два с небольшим хвостиком. Про это и говорят – «душа поет», не так ли?

Конечно, небольшие казусы и нестыковки у ребят были. Но кто не безгрешен?


Главное, что эти накладки не испортили общего впечатления. Граждане выступающие выходили не только с авторской песней (что было наиболее ожидаемым). Здесь хочется отметить Алексея Лыкина с выразительной пантомимой, Алису Орлис с ее оригинальной музыкально-пластической композицией, представляющей из себя – вот ни за что не подумали бы! – жонглирование обычными полиэтиленовыми пакетиками. Своеобразными были номера Михаила Смирнова и Александра Шадрина.

Прошедший концерт открыл эстафету музыкальных мероприятий Детской Поющей Республики. За ним последуют ежедневные вечерние Костры, на которых гитары и души непременно будут продолжать петь, но уже не со сцены, не в микрофон, а в синеву глубокого вечера, напрямую обращаясь к близким, освещенным огнем лицам своих поющих друзей.
Алексеева Маша (Саратов)

	Коротко и по делу
	

	МАСТЕРСКИЕ ДЕТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
Мастерская Владимира Ланцберга (начнет работу в среду)

Рассказы об авторской песни, которые помогут понять, что такое авторская песня и познакомят с основными законами творчества.

Вокал (ведущий – Елена Батуева)

Как правильно и красиво петь, как обращаться с собственным голосом.

Исполнительская техника (ведущий – Сергей Батуев)

Практические занятия для тех, кто желает повысить свой творческий уровень, научиться хорошо исполнять песни.

Школа гитарного аккомпанемента (ведущий – Вячеслав Климович )

Как улучшить аккомпанемент, подать песню при помощи гитары.

Мастерская Александра Шадрина  – фольклорная музыка и гитарная аранжировка.

Микрофонно - исполнительская практика (ведущий – Сергей Голубев)

Как правильно пользоваться микрофоном.
 Звукорежиссёрская микрофонная практика (ведущие –  Алексей Босик и Татьяна Карклит) Здесь вас научат основам «работы со звуком». 

Сценическое движение (ведущие – Мария Емельянова и Алексей Лыкин)

Здесь вам расскажут, что делать, чтобы, когда вы стоите на сцене, на вас было интересно смотреть.
Фотография  ( ведущий – Сергей Голубев). 

Журналистика (ведущие Рита Винокур и Катерина Костылева)

Техника безопасности, медицина и самооборона (ведущие – Павел Хоббот, Михаил Кирсанов))

Экология, экскурсии на природу (ведущий – Алексей Лыкин)

Спорт – туризм (ведущая Татьяна Резчикова)

Верёвочная мастерская – (ведущая Мария Темчина). 

Подробности читайте в стендовой версии газеты «УПС»!
	


	Эхо Второго канала
	Подробности

	АНДРЕЙ КОЛПАКОВ
Как-то сидя на фестивале в Обнинске на мастер классе у Сергея Батуева, я заметила одного парня, читающего стихи… Забыть их было просто невозможно. И когда я увидела Андрея на Втором канале, я была просто счастлива. Хочу показать всем насколько талантлив и необычен этот человек.

Андрей Колпаков родился 26 мая 1985 года в Москве. По знаку Зодиака – «Близнецы». Учился в трех школах. В этом году поступил в Московский Психолого-педагогический университет на факультет администрирования компьютерных систем. «Моя семья – это я, мама, брат Егор и кот Ефим». Его любимые животные – кошки и белки, «потому что они симпатичные». Начал писать стихи в 12 лет, но, как он сам говорит, это были настолько детские стихи, что и четырехлетний ребенок смог бы их написать. «Иногда я просто пытаюсь что-нибудь написать, и из-под моей клавиатуры выливается то, что выливается. А иногда стихотворение рождается и полгода».

Серьезная поэзия Андрея началась именно с посвящения. Стихи посвящает всем, но чаще всего девушке… таинственной незнакомке. 

Вот ты была – и ушла…

Как странно…

Только что была рядом,

Я любовался бездонностью

Чистых твоих мыслей и глаз…

А сейчас ты где-то далеко…

Унесенная ветром – это про тебя?

Но ты все равно со мной…

Близко – ближе не бывает:

В моем сердце.

И опять я слышу твои ласковые слова:

«Сосчитай свои благословения…

Будь счастлив…»

Да, я счастлив…

Быть несчастным –преступление…

Ведь ты для того и появилась на свет,

Чтобы сделать меня счастливым…

Счастливым – от того, что ты

появилась на свет.
Еще Андрей пытается писать прозу. В Интернете публикуется на www.stihi.ru.  Любимые писатели – Толкиен, Ричард Бах. А из бардов – А. Карпов, В. Егоров, В. Ланцберг. Образцов для подражания или тех, с кого он берет пример – много, а вот кумиров – нет: «А зачем? Даже у самого слабого автора могут быть сильные песни, и у сильного автора какие-то слабинки. Не сотвори себе кумиров!»

У Андрея есть еще одно странное хобби: он собирает все, что связано с метро. Благодаря Интернету у него очень много фотографий. Например, он очень гордится снимками Варшавского и Вашингтонского метро.
Каждую неделю Андрей ходит на «тусовку» в московский ЦАП на Павелецкой. Слушает бардов, иногда сам представляет свои произведения. 

В будущем хочет стать филологом или психологом, ну и конечно заниматься чем-то, связанным с компьютерами. Любимые программы на компьютере – соответствующие развитию человека в «хорошую сторону», в сторону добра и света.  В  людях любит, когда «человек, оставаясь самим собой, может составить хорошую компанию другому». А также искренность и доброту. Доброта, в его понимании – это  когда человек использует всякую возможность сделать доброе дело. 
Поэзия и любовь неотделимы:

Поэт всегда влюбленный,

Влюбленный – всегда поэт.

Думая про Её имя, чувствую:

Мне и через полсотни лет будет солнечно,

Если кто-то его произнесет.

Если бы молчание было золотом,

То самыми богатыми людьми

Были бы немые.
С Андреем можно связаться по адресу в Интернете: lionello@mail.ru. Если вы заинтересовались его творчеством, то напишите ему письмо! Он обязательно вам ответит!!!

Лена Аксёнова.
	НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ
Ну вот и сбылась давняя мечта – написать о себе любимых, хотя бы на второй полосе газеты.. В предыдущих четырех номерах мы не то что уж очень стеснялись это делать… Просто выходящая каждое утро газета говорила сама за себя. Но вчера свершилось великое: мы решили взять на себя добровольные обязательства по осуществлению не одного, и даже не двух, а целых шести информационных проектов. Как известно, журналисты –люди ленивые, и от работы при малейшей возможности стараются отлынивать. Вот мы и решили поделиться с вами своими наполеоновскими планами, тем самым отрезав себе все пути к отступлению.
А теперь, собственно, планы:

Выпуск ежедневного утреннего издания «УПС» –  в виде газеты (да, да, той самой, которую вы сейчас держите в руках), и в стендовом варианте. На стенде статьи будут подробнее, фотографии красочнее и (что самое главное) – буквы КРУПНЕЕ. Там же мы в удовольствием разместим ваше творчество (ждем его с нетерпением).
Информационный центр, который будет работать на месте второканальского штаба каждый день с 12.00 до 13.00 и с 17.00 до 19.00. В это время  в нашем информационном центре вас встретит специально обученный любезный молодой человек или девушка. Они предоставят вам любую интересующую вас информацию, примут ваши статьи, творческие работы, проекты гимна и герба республики а также отзывы, предложения, комплименты, печенье, конфеты и прочие вкусности. В остальное время вы сможете пообщаться с почтовым ящиком посредством опускания в него всего вышеперечисленного (осторожнее с конфетами – застревают)
Неподалеку от информационного центра в скорем времени вырастут как грибы после дождя сразу три стенда: фотографический, стенд газеты «УПС» и, что самое важное, – информационный стенд. На нем вы найдете распорядок дня, объявления о грядущих мероприятиях. К нему же будет пришпилена анонимная «Жалобная книга» (просим любить и жаловать).
Освоила наша редакция и чудо техники - мегафон. Так что, если вы не хотите ежедневной принудительной читки распорядка дня зычным басом, читайте его на стенде (см. выше)

После окончания Детской Республики выйдет в свет альманах, состоящий из самых ярких и интересных материалов «УПСа» и стендов. Мечтаем мы и о собственном сайте в Интернете. В общем фантазия наше на знает границ. Присоединяйтесь!

Удачи нам!
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