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Положение о фестивале 

"Фестиваль - бенефис" 2011 года.

1. Общие положения, цели и задачи 
     Авторская песня всегда привлекала в свои ряды творческих, неординарных людей с разносторонними интересами. «Фестиваль – бенефис» – это возможность посмотреть на жанр авторской песни и  – шире – на искусство и культуру с точки зрения именно такого человека, известного и знакового в мире авторской песни. Он задаёт тон на главной сцене Фестиваля, на которой, помимо него самого, выступают его гости и друзья, совместно с ним планируются тематические программы Фестиваля, концерты, лекции, которые,  помимо главной сцены,  будут проходить и на других площадках. 

    
    Цель Фестиваля – утверждение в обществе высоких духовных начал, гуманистической системы ценностей, лучших культурных традиций.

    Задачи Фестиваля: 

· популяризация творчества представителей интеллектуальной части АП и смежных жанров искусства; 

· выявление новых интересных авторов и исполнителей, чьё творчество продолжает традиции такой песни; 

· утверждение экологичных моделей взаимодействия между людьми, здорового образа жизни, гуманного отношения к природе; 

· поиск новых, современных методов работы с молодёжью. 

2. Бенефициант Фестиваля
     На роль ключевой фигуры – Бенефицианта очередного Фестиваля – оргкомитет каждый год приглашает кого-либо из известных авторов. В 2011 году Бенефициант Фестиваля – Сергей Яковлевич Никитин. 

3. Организаторы, периодичность, сроки и место проведения 

    Организаторами Фестиваля являются Благотворительный фонд "Второй канал авторской песни" и Администрация Серпуховского района Московской области. Фестиваль проходит ежегодно в течение четырёх дней, начиная с четверга перед третьей субботой июля, в Серпуховском районе Московской области, в условиях палаточного лагеря. 

    В 2011 году Фестиваль проводится с 14 по 17 июля. 

    В составе Фестиваля работает бард-лагерь "Летняя поющая республика". Его работа начинается 6 июля и заканчивается 19 июля 2011 года. 
     

4. Участники Фестиваля 

    Для участия в Фестивале приглашаются авторы, исполнители и любители авторской песни, независимо от места их проживания, а также творческие группы, клубные и региональные объединения. 

    Участники в возрасте до 18 лет приезжают в сопровождении взрослых, которые несут ответственность за их жизнь и здоровье. 
    Оплата проезда, питания и снаряжения участников производится за счёт командирующих организаций, спонсоров или на собственные средства участников. 

    Число участников Фестиваля не ограничено. 

    Персональный состав участников не лимитируется, но оргкомитет, штаб и комендант имеют право отказать в пребывании на Фестивале участнику или группе, чьё состояние или поведение не соответствуют определённым нормам. Таковыми являются нормы экологии, пожарной безопасности, санитарии и гигиены; требования, предъявляемые к туристскому биваку, а также ряд общекультурных норм поведения, в том числе законов Фестиваля. Эти законы – правила отношения участников друг к другу, к песне, к окружающей среде, выработанные на основе гуманистической системы ценностей, являются важнейшей частью культурных традиций Фестиваля. Законы фестиваля изложены в Приглашении.
    
5. Организация и проведение Фестиваля.
    Определение территории для Фестиваля, взаимодействие с муниципальными структурами, определяющими безопасность, жизнеобеспечение его участников и работу служб, а также расходы на подготовку, организацию и функционирование общих служб осуществляет оргкомитет Фестиваля. 

    Оргкомитет формирует  штаб Фестиваля и назначает руководителей фестивальных служб – координатора (начальника штаба), коменданта и др. Служба коменданта осуществляет размещение и обустройство служб Фестиваля и поддержание порядка на его территории, а также определяет порядок размещения участников. Штаб обеспечивает реализацию программы Фестиваля. 

    Основными формами фестивальной деятельности являются творческие мастерские (мастер-классы), концерты и спектакли, форумы (конференции), лекции и семинары, конкурсы, песенные костры. Мероприятия организуются по заявке инициативных групп или отдельных инициаторов. Поддержку их проведения обеспечивают соответствующие службы штаба. 

    На Фестивале организуются две большие озвученные концертные площадки: главная сцена и сцена «А+», а также несколько малых площадок. Работу каждой площадки координирует её ведущий. Вопросы о включении или исключении того или иного автора или исполнителя из программы площадки решает ее ведущий. Несогласные с его решением могут апеллировать к координатору Фестиваля. 

Главная сцена Фестиваля
     На главной сцене Фестиваля проходят:

· концерты, тематические вечера и прочие мероприятия, связанные с Бенефициантом Фестиваля, программы с его участием и представляемые им, выступают его гости; 

· концерты «Находки дня»;

· официальные мероприятия Фестиваля.

Сцена «А+»
Сцена формата «А+» (фестивального варианта проекта «АЗиЯ-Плюс») работает под руководством Николая Якимова. На этой сцене планируются выступления представителей современной интеллектуальной авторской песни: членов творческого союза «АЗиЯ», проекта «АЗиЯ-Плюс», лауреатов «Второго канала», других интересных авторов и исполнителей.

     Творческие мастерские, конкурс, звания и награды
    Важным мероприятиями Фестиваля являются творческие мастерские.      Они проводятся экспертами, мастерами жанра авторской песни, известными авторами, приглашенными оргкомитетом Фестиваля. Каждая мастерская устанавливает свои правила и время работы. 

Наиболее интересные участники рекомендуются мастерскими на концерт "Находки дня", который проходит во второй половине дня на главной сцене. 
Перед выступлением на концерте "Находки дня" один из ведущих мастерской представляет конкурсанта, рассказывает, что заинтересовало в его творчестве.
Конкурс на Фестивале не проводится, звание лауреатов не присваивается.
По согласованию с оргкомитетом отдельные группы или частные лица могут присуждать свои призы наиболее понравившимся им участникам Фестиваля.


    6. Право на видео- и аудиозаписи Фестиваля.
     Оргкомитет Фестиваля оставляет за собой право на использование, публикацию и тиражирование видео- и аудиозаписей, текстов и нотной записи выступлений участников на сценах и площадках Фестиваля без выплаты авторского вознаграждения. Если участник Фестиваля не согласен с таким положением,  он может обратиться в оргкомитет Фестиваля или к ведущему сцены для согласования ограничений и условий использования этих материалов. 
Данные правила сообщаются авторам и исполнителям ведущими сцен, на которых они выступают, а также с помощью информационных стендов на территории фестиваля.  
