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       ерпухова
	И все-таки оно доброе!

	
	“Утро добрым не бывает!”  - как часто приходится это слышать! Особенно если вчерашний вечер закончился на рассвете. Если дождь промочил насквозь кроссовки, спички и все дрова в округе. Если… (нужное – вписать).

Но жизнь хороша не только “потому что”, но и “несмотря на”. В конце концов, все эти маленькие гадости придуманы исключительно для того, чтобы ярче оттенить большие радости – надеемся, что одной из них станет наш фестиваль. И что наша газета – “УПС” по утрам вполне заменит вам аспирин “УПСА”, снимет головную боль, наладит пищеварение и добавит хорошего нстроения. И только попробуйте не стать счастливыми! С добрым утром!

К.К. 10.07.2003, 05ч. 36 мин.

	Жизненно Необходимая Информация
	Вести с полей

	СОВЕТЫ ПО ВЫЖИВАНИЮ.

Как здорово, что все мы здесь! Судя по тому, что Вы это читаете, Вы приехали на наш фестиваль, и если по прошествии оного Вы желаете вернуться домой живыми и по возможности здоровыми, мы вам настоятельно рекомендуем ознакомиться с некоторыми нюансами выживания в здешних местах:

· Если вам вдруг понадобилась питьевая вода, вы можете воспользоваться услугами водозабора (колодца). Чтобы обнаружить его без больших потерь, советуем вам не приставать с вопросами к организаторам, а повернуть направо на 90(от мужского туалета, пройти прямо 100 шагов, повернуть налево и идти по дорожке ровно 162 шага. Повернуть на 630( по часовой стрелке и идти по одной из тропинок. Спуститься. Справа Вы видите табличку «Сюда не ходи, туда ходи», следовательно, воду надо брать именно там, где вы стоите.

·  Если вы думаете, что синие пакетики вдоль дорог – флажки, показывающие границы чьего-то лагеря, вы глубоко заблуждаетесь. Это мусорки!!! 

· Устал от жары?! Не тормози, искупнись! Спуститесь от туалетов по дороге до развилки. Направо пойдешь – на взрослый пляж попадешь, прямо пойдешь – крапивой огребешь, на 160 шагов налево пройдешь и на узкую тропинку свернешь – детский пляж найдешь.

Удачи!
Лена Аксенова и Бонд (Брук Бонд)
	«Часовые пояса»
В этом жюри нет ни вдохновенных борцов “за чистоту жанра”, ни строгих критиков с энциклопедической широтой взоров, ни знатоков романо-германской поэтической традиции (в пылу спора временами переходящих на латынь). Есть просто люди, которых попросить заткнуть собой образовавшуюся дырку. И они ее заткнули – не пыжась, не строя амбициозных планов – лишь выговорив для себя этически приемлемую позицию: не “Второй канал-2”, а нечто иное – “Часовые пояса”.

Грушинский фестиваль постоянно пытался навязать Второму каналу одну функцию, от которой Канал всячески отмазывался: функцию “апелляционного жюри” (речь идет не о каких –то орг.воздействиях, а об ощутимой части потока прослушиваемых людей – “те меня не услышали, не оценили, может, хоть эти услышат-оценят”). Не нужно быть социологом, чтобы понять – для конкурсов, подобных, конкурсу Грушинского фестиваля, где кипят статусные страсти, апелляционное жюри просто жизненно необходимо как предохранительный клапан.

По результатам работы первого конкурса “Часовые пояса” вполне резонно можно сказать: эта команда вольно или невольно сыграла именно эту роль, и сыграла вполне успешно. За это говорит “выраженный в цифрах практический выход”: из примерно 60 участников -  29 дипломов, из них 3 лауреатских, 3 дипломантских, остальные поощрительные. 

Строго говоря, иной роли, видимо, и не могла сыграть эта команда, собранная наспех (частично уже по ходу работы), не объединенная ни сколько-нибудь продуманной концепцией, ни хотя бы внятно поставленной задачей, кроме самых общих формулировок. Правда, наспех собранная команда продемонстрировала и вкус, и широту взглядов, и очень тактичный стиль жюрения (вот бы чему Второму каналу поучиться), и творческую принципиальность – в определенных границах. 

Сохранится  ли это в дальнейшем? Если нет – в какую сторону пойдет развитие? В первую очередь это, конечно, зависит от желания (и готовности) самой команды и ее лидера Сергея Юрьева (Ульяновск). Они, безусловно, проанализируют свою работу, вероятно, сделают какие-то выводы, возможно, выработают концепцию. Возможно также, что, поостыв, члены жюри “Часовых поясов” откажутся от какой-либо целенаправленной долговременной линии развития. В этом случае, как бы не называлась в дальнейшем эта часть Грушинки, ее функция всегда будет одна: апелляционное жюри и только. 

Сергей ГРИНБЕРГ, член жюри Второго канала

Печатается в сокращении. Полный вариант читайте на стенде пресс-центра.

	Вести с полей
	

	ПО СЛЕДАМ ХХХ ГРУШИНСКОГО
Первое общее впечатление от юбилейного фестиваля: это не юбилейный фестиваль. Наиболее близкий образ - механическая безделушка массового производства, хорошо смазанная и почти бесшумно работающая, но с претензией на уникальную художественную ценность. В общем, обычный Грушинский, точно такой же, как и 10-12 предыдущих. И все-таки отличия были. 

Самое главное – это отсутствие Второго Канала. Творческий директор Борис Есипов говорил на пресс-конференции о том, что на фестивале будет работать молодежная эстрада “Новая волна - Первый канал”. Еще он объявил, что в средствах массовой информации появились публикации о том, что 2К якобы уходит с Грушинского. Так вот, по его словам, Владимир Исаакович никогда бы не отвернулся от Грушинского фестиваля. Просто он приболел, и поэтому не приехал. Оргкомитет Грушинского фестиваля наконец-то получил то, что хотел: Ланцберг проводит фестиваль в другом месте, громкого сканала удалось избежать, и тем не менее на месте работает псевдоальтернативная эстрада, а значит, внешние приличия соблюдены. “Мы живем в советской, вернее, в демократической стране”. (с)Борис Кейльман.

Несмотря на попытки Оргкомитета умолчать о 2К, эта тема была обсуждаема среди людей, приехавших на фестиваль в поисках мастерских. Мы (второканальцы, волею судеб попавшие на Грушинский) проводили разъяснительную работу среди тех, кому это было нужно и кто обращался к нам с вопросами, раздавали листовки с информацией про фестиваль в Серпухове. Можно себе представить, сколько доброго и приятного нам пришлось услышать… Мы, конечно, предполагали, что люди будут обижены на нас. Единственное, чего мы не смогли предвидеть – это масштаб этого разочарования… Лично я, раздав около двух сотен листовок, не получила ни одного доброго отзыва о сроках проведения нашего фестиваля и о месте. По мнению людей, живущих за пределами Садового кольца, Подмосковье – это не центр России, а неделя после Грушинского – слишком маленький срок для того, чтобы прийти в себя.

Татьяна ШЕХТМАН, член жюри Второго канала
	


	Их надо знать в лицо
	Проза жизни

	Вот идете вы по фестивалю, а вокруг лица, лица… И все такие родные, до боли знакомые. Но стоит «лицу» забыть прицепить на широкую грудь бейджик и вы уже терзаетесь сомнениями: кто же перед вами: Ланцберг или Гринберг? Но есть имена которые помнить НАДО! Рубрика «Их надо знать в лицо» призвана помочь особо забывчивым гражданам вспомнить и выучить имена и фамилии особо популярных в данном обществе личностей, а также узнать некоторые факты из их знаменательных биографий.
	УБЕРИТЕ КОМАРИКОВ!

Вы наверняка успели обнаружить, что в лесу живут такие милые существа, как комарики. Вот что говорят эксперты по поводу борьбы с этими дикими животными.

· Человек с пилой (Борис Феликсон): « Не обращать на них внимания!»

· Человек с лопатой (Виктор Партолога): «Взять большой молоток и постучать им по палатке.»

· Человек с молотком(Андрей ): «А они меня и не догоняют!»

· Человек с топором (Лёша Лыкин): « Как можно больше двигаться! Комары дезориентированы!»

· Татьяна Евгеньевна Мельник: «Съесть их!»

· Три незнакомки: « А никак! Привыкать к ним надо, они только лишнюю кровь пьют, а вообще больше людей, больше костров – меньше комаров каждому!»

· Маленькая девочка из штаба: «А меня мама брызгает ядом от комариков!»

· Сергей Анатольевич Батуев: «Надо иметь ядовитую кровь!»

· Елена Львовна Батуева: «А шлите их дальше!»

Желаем удачного времяпрепровождения!!!

От комаров спасались:
Лена Аксенова

Бонд (Брук Бонд)
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Лыкин Алексей Борисович
комендант
«Мы подошли к нему в тот момент, когда он закончил очередное важное задание. Вытер почерневшей рукой обильный пот и вдруг неожиданно, озорно, почти по-детски улыбнулся» – именно такими словами Алексей Лыкин («Зеленый») попросил начать статью о нем.
«В быту» наш комендант – учитель начальной школы, пишет сценарии для детей, песни к различным постановкам. На вопрос любит ли свою работу, сказал: «с детства ненавижу две вещи: детей и авторскую песню… Конечно люблю, учителем нельзя работать не погружаясь в дело, иначе это мазохизм».

Леша один из первых лауреатов Второго канала (96 год). Пишет  и музыку, но стихи (по его мнению) ему даются гораздо лучше. Авторской песней Лёша называет песню, которую исполняет автор. «Для песен, которые поются на Втором канале, нет пока ещё достойного термина. Наши песни помогают вам понять друг друга, поэтому они увеличивают количество доброты. Я же добрый!»
	

	Ланцберг Владимир Исаакович

председатель жюри
На вопрос, чем он занимается на этом фестивале, ответил: «Судя по поведению жены всем. Потому что она пытается спихнуть на меня всю работу». Но уставать от работы не успевает потому что чуть что – сразу «отрубается» ( засыпает).

В 5 лет он мечтал стать пожарным, а в пятом классе – археологом, закончил технический университет, не подозревая, что через десять лет станет педагогом (не учителем, а именно педагогом, руководителем детского круга под названием «Клуб маленьких фонарщиков»)

У него совершенно нет свободного времени («нет у меня жизни никакой, только организация фестивалей»). А на вопрос об отпуске Берг ответил: «Вообще не знаю, что это такое. Хотя раньше, очень давно, лет тридцать назад что-то такое было. Один раз съездил в Ялту и больше глаза мои ее б не видели, такая скучища».
	

	
	По прогнозам УПС ГидроМедЦентра

	
	Атмосфера на фестивале ожидается теплой и дружественной, временами кратковременные грозы и молнии, возможно обильное выпадение в осадок. На дорогах возможна гологрязица.

	
	УПС-остропрогноз

	
	Расположение звезд явно указывает на то, что Девам в ближайшие дни придется иметь дело с большим количеством еды и грязной посуды, в связи с чем рекомендуется заранее установить прочные деловые контакты с Водолеями, водовозами, водоносами и водозаборами. Курящим Стрельцам следует заранее запастись сигаретами; Близнецам – персональными бейджиками. Купающимся Рыбам советуем искать, где глубже. Скорпионы рискуют потерять часть популярности, не выдержав конкуренции с комарами, а вот Овнам и упитанным Тельцам следует быть осторожней, особенно в присутствии Львов. Козероги, учтите, что Весы в эти дни могут склониться не в вашу сторону. Ракам следует помнить, что все пути назад отрезаны.

	Ашкинадзе Борис Львович

начальник штаба

На вопрос «Как работа?» Борис пожал плечами (что, видимо, означало «нормально»):  «Работа нравится. Конечно, меня же никто не заставляет, я сам»

В детстве мечтал быть пожарным, астрономом, парикмахером, архитектором, лазить по пещерам. По пещерам действительно полазил, но немного. Он не пишет стихов, не играет на гитаре, не катается на коньках, плохо плавает, но зато ходит в водные походы, увлекается авторской песней, туризмом, неформальной педагогикой. «По жизни» Борис специалист по компьютерам, занимается системным управление предприятий. Увлечение это появилось в последних классах школы, тогда это было не модно, потому как компьютеры только появлялись и ими увлекались очень немногие. 

На втором канале Борис с 1997 года. А на вопрос «любите ли вы авторскую песню, ответил: «Вообще нет, а в частности -  да. Ее «вообще любить» нельзя, многое мне нравится, но многое и не нравится. Но это сейчас я это не люблю, потому что вероятно на это есть причины, в другое время я возможно буду не любить что-нибудь другое.»
	

	
	УПС – печатный орган фестиваля Второго канала и Детской Поющей республики

Главбред Катерина Костылева
Главвред Рита Винокур

Корреспонденты: Лена Аксенова, Оля Бондарева, Сережа Гринберг, Андрей Иконников, Ира Синева, Оксана Соловая, Таня Шехтман.

Техническое обеспечение: Борис Ашкинадзе, Владимир Ланцберг.

Выходные данные: выходит без выходных, с утра пораньше.
Тираж: по договоренности.

	В лица вглядывались:

Ира Синева и Сом
	


