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	И все-таки оно доброе!

	
	Бывает ли утро добрым? Если с утра не болит голова от вчерашнего дурацкого телесериала, от пяти-шести литров пива, выпитого накануне с какими-то якобы друзьями, от магазина, телефона, от необходимости тащиться на работу… Если голова болит от здорового фестивального недосыпа, от вчерашнего передоза… адреналина, ребята, адреналина, полученного на вечернем концерте. Если не хочется вылезать из палатки – но вдруг что-то произойдет БЕЗ МЕНЯ? Если все так, то это утро (как, уже утро? ведь только сели…) – ваше, и оно – доброе. С добрым утром!

	Из окна поезда
Сижу в электричке, еду в Серпухов. Читаю положение слета Второго канала. На сердце –– все теплее и теплее. В голове звучит одно: значит не все кончилось в этой КСПшной жизни, значит, можно возродить слеты КСП в лучших их традициях: охрана природы, взаимоуважение, сухой закон, а главное –– состав выступающих на концертах: не корифеи и мэтры, а начинающие и малознакомые авторы, для кого и делались первые слеты КСП. Понадобилось десять лет перерыва! Если это возрождение – то УРА!!!
Написано в электричке туда. Я еще ничего не видел.
Игорь КАРИМОВ,

организатор слетов московского КСП с 1967 по 1991 год
	Вести с полей

	
	Ну, пожалуйся, пожалуйся…

Вчера в работе Второго канала появилось нечто новенькое – «Книга жалоб и предложений». Собственно, книги как таковой нет – зато у секретаря каждой площадки специально припасена пачечка бумаги – и участникам мастерских настойчиво предлагается заполнить эти листки пресловутыми жалобами и предложениями.

Почему появилось это нововведение? Членам жюри захотелось обратной связи. Ситуация на мастерских всегда примерно одинакова: члены жюри честно говорят авторам все, что они думают об их творчестве. И, как правило, это нельзя назвать комплиментами. Ведь недаром говорят, что жюри и конкурсанты Второго канала – редкий по своей красоте симбиоз садистов и мазохистов. Некоторые обижаются. Некоторые расстраиваются. И все равно приходят на мастерские снова и снова. И, что характерно,  мастеримые не имеют возможности ответить мастерящим взаимностью и сказать пару ласковых по поводу того, как те работают.

Вот так  появилась и была немедленно воплощена в действительность идея пресловутой «Книги жалоб». Правда, пока новый вид сервиса не пользуется большой популярностью – за первый день работы мастерских, несмотря на то, что члены жюри постоянно предлагали своим клиентам выступить в амплуа критика критиков,  жалоба была собрана всего одна. Да  и та  касалась скорее технических моментов обустройства мастерской, а не работы жюри. 

А жаль! Вы не поверите, но этим «убийцам и палачам» действительно интересно – что же думают о них сидящие по ту сторону стола.

	ДОЛОЙ УРОКИ!
Северная Каролина, Тель-Авив, Лейден (Голландия), Мюнхен, Вупперталь (Германия), а также Украина (Одесса, Харьков, Винница), Белоруссия (Минск, Гомель)… Уж не говоря о России: Калининград и Омск, Мурманск и Бийск, Ростов-на-Дону и Красноярск… Это, думаете, что? Урок географии? Да нет же, это всё здесь, с нами, на наших кострах, и всем нам вместе так классно! Все такие свои –– и давно свои…

Такой вот междусобойчик всепланетного масштаба.
	

	ОХ,  РАНО…
Мы сидели у костра и обсуждали прошедший день. И тут к нам подошёл человек со словами: «Здрасти, люди местные, сами мы не добрые… Служба безопасности фестиваля. Я Павел Хоббот». Затем последовал инструктаж по поводу техники безопасности и прочих полезных нужностей. Через несколько минут, узнав всю полезную информацию, мы выяснили, что человеку нужен проводник. А я весь день работала в службе размещения и знаю где, кто и что. Решила посодействовать. Два часа кряду мы обходили всех приехавших, повторяя уже заученные речи. Зато во время перемещения от лагеря к лагерю  успели поговорить на множество различных тем. 

–– Ты вообще как здесь оказался?

–– Я ездил на «Грушу», стоял там с «32 Августа». Они-то и предложили мне поработать сотрудником безопасности на фестивале Второго канала. Ведь по профессии-то я сотрудник органов внутренних дел.

–– А с какой целью ты сюда ехал?

–– Я покинул дождливый и простуженный город Казань для того, чтобы: а) влюбиться, б) найти близких по духу людей, плюс к этому завести некоторые политические знакомства, чтобы привлечь внимание к клубу «Муравейник».

–– А что это за клуб и кем ты там являешься?

–– Наш клуб занимается тем, что в общей массе отыскивает «белых ворон» –– людей, не вписывающихся в массу, людей, которые интересны сами по себе. А я там президент.

–– Ну и как проходят фестивальные будни?

–– Обстановка очень хорошая, конфликты, само собой, есть, но все разрешимые. Работа в службе безопасности была моей детской мечтой. Я всегда был мальчиком слишком крупным, и девчонки на меня не обращали внимания. Поэтому появилась мечта – выбрать профессию, за которую меня будут любить. Еще была мечта стать художником, писателем и рубщиком мяса. Не  сбылась только последняя.

–– Каковы планы на ближайшее будущее?

–– Я хотел бы поработать на Детской Республике. Интересно было бы вести там, к примеру, мастерскую по технике безопасности. Мне нравится общаться с ребятами, ведь порой так хочется побыть четырнадцатилетним мальчишкой, поскакать по поляне с веселыми криками.
	

	
	НЕПОГОДА НЫНЧЕ В МОДЕ
Хочешь, нарисую солнце, утро,

Только в жизни чаще – слякоть и дождь.

В. Ланцберг

Такое ощущение, что если так будет продолжаться, то вскоре сухой кусок дерева можно будет найти только в гитарном чехле. Как пошутил Сергей Гринберг, Второй канал, уйдя с Грушинского, прихватил с собой и традиционную для этого фестиваля дождливую погоду. Действительно, осадки льются на нас с регулярностью, достойной лучшего применения. И  главное, спросить-то не с кого –  ну нет в оргкомитете ответственного за связи с небесной канцелярией!

Впрочем, по традиции все вопросы, связанные с природой (и с погодой в том числе) принято адресовать экологам. Ситуацию прокомментировал представитель экологической службы фестиваля Борис Жуков. Выяснилось, что обильные осадки на территории фестиваля – не нарушение «сухого закона» (как можно было бы подумать), а специальная экологическая акция, направленная на профилактику лесных пожаров. Так что остается смириться с тем, что дождь у нас – как обед – по расписанию. Ибо спорить с экологами не то чтобы нельзя, но себе дороже. Уж лучше мокнуть, чем гореть.

Дождик, дождик, пуще!


	Лица
	Проза жизни

	Ну что же мы все об избранных, да об избранных. Пора бы вспомнить о существовании такого вида homo sapiens, как участники и гости фестиваля. Сегодня рубрика «Лица» посвящена именно им. Наши корреспонденты постарались выяснить, что же побудило этих людей посетить наше славное мероприятие
	ДАВАЙТЕ ГОВОРИТЬ ДРУГ ДРУГУ

КОМПЛИМЕНТЫ!
На нашем фестивале, как известно, царят великодушие и взаимопомощь. Замечательные люди, собравшиеся здесь со всей страны,  героически ставят палатки и копают туалеты под дождем. Доблестный труд, однако, не всегда бывает награжден по заслугам. Иногда очень даже наоборот. 

Вот и Артем Шингаркин из города Александрова — взял да и пробил себе голову топором. Понадобилась срочная помощь. Тут-то и появился только что приехавший из города Калуги Александр Смирнов. Отложив все свои дела, он повез нашего Тему в серпуховскую больницу, а как только вернулся, началась гроза, и пришлось ему ставить свою палатку под дождем.

Центр авторской песни «Берег» города Александрова (а вместе с ним и все мы) объявляет благодарность Александру Смирнову.

Еще мы благодарим Татьяну Шехтман – за оказание первой помощи, Людмилу Борисову и Михаила Кирсанова – за оказание последующей медицинской помощи, а Михаила Геллера – за предоставленную машину.

Мы хотим сказать этим людям: Спасибо!

Чаще искренне благодарите! Ведь это так просто  и так приятно – видеть вокруг себя хороших людей, желающих вам помочь.


	Александр Молчин (Богородск)

Давно мечтал попасть на фестиваль «Костры», который, к сожалению, проходит нечасто – раз в несколько лет. Но недавно узнал, что команда под руководством Владимира Ланцберга помимо «Костров» ежегодно организует фестиваль Второго канала. Вот он и решил посмотреть, что же это за мероприятие. Убедился: очень много творческих людей, концерты на высшем уровне. По мнению Александра, фестиваль получился просто замечательный.
Вячеслав Захаров (Волгоград)

Поёт вместе с Юлей Шелест. Своё творчество гости относят скорее к бард-року.Их дуэт «Декорация» считает основной задачей своего приезда выступить на как можно большем количестве концертов. Юле и Вячеславу интересней работать на сцене, нежели петь у костра. Мастер-классы им тоже не интересны. По их мнению, туда приходят люди неопытные, а специалистам надо сразу – на сцену. Так что сегодня состоится их концерт.

Ростислав Иванов (Санкт-Петербург)

Приехал специально для того, чтобы познакомиться с творчеством москвичей. Объездил много фестивалей, в том числе и иностранных, и впервые встретил столь высокий уровень организации. Мы чрезвычайно рады, что усилия комвзвода по достоинству оценены населением.

Роман Морозовский (Одесса) 

Изучать неформальные объединения – вот для чего приезжает социотехник Роман на слеты, подобные нашему. Причем изучать, так сказать, в состоянии in viva. Потому что по-настоящему изучить сообщество можно только встроившись в него. Из произошедшего за отчетный период более всего впечатлил концерт Аграновича. «Человеку уже больше восьмидесяти лет, – поясняет Роман, – а у него драйва больше, чем у многих, пытавшихся сегодня пройти прослушивание». После окончания фестиваля все накопленные наблюдения выльются в статьи. Может быть, на следующем фестивале мы сможем опубликовать и эти материалы.

Анна Половинко (Москва)

Приехала на фестиваль по причине, казалось бы, банальной: для того, чтобы вырваться из рутины жизни, орнамент которой состоит из двух элементов – работы и дома. О Втором канале узнала на Грушинке, но не была уверена, стоит ли ехать, да и сможет ли она. По прибытии в Москву ей позвонила подруга: «Едешь?» – и на неопределенный ответ, не задумываясь, заявила: «Едешь!» Теперь Анна не жалеет, что решила выбраться, хотя до последнего оставались сомнения не будет ли этот фестиваль некой законсервированной авторской песней времен 60-х («все про лыжи да про лыжи»). Однако, оказалось, что все по другому. Мы рады, что тягостные ожидания не оправдались.

Ирина Подольская (Москва)

Приехала на фестиваль (удивитесь!) для того, чтобы отпраздновать свое поступление в университет. Причем выбор был нелегкий: ехать праздновать эту замечательную дату одновременно с днем рождения подруги или отправиться на Второй канал. Своим выбором Ирина довольна – много хороших песен и, главное, много интересных знакомств. Так что время потрачено не впустую. Ира, мы поздравляем тебя с началом нового этапа в жизни и надеемся, что знакомство с авторской песней и дальше будет столь же увлекательным.

Татьяна Чукреева (Кемерово)

Вместе с Евгением Полюцким и Катей Ивановой входит в ансамбль «Антре». Их пригласили на Второй канал консольные мастерские, проходившие на сибирском фестивале «Акбард». Ансамблю удалось преодолеть все препоны и все-таки до нас добраться. Ребята рассчитывали попасть на конкурсное прослушивание в пятницу, – увы, не удалось, но в субботу непременно попытаются. Кемеровчане уже успели выступить на сцене «32 Августа». Публика «антрешкам» понравилась: теплая, глаза горят… Они тоже рассчитывают на взаимность со стороны зрителей. А еще ребятам очень хочется познакомиться с другими ансамблями, но пока таковых, к сожалению, они не обнаружили. Зато услышали много интересных авторов, исполнителей и поэтов. Понравилась и форма взаимодействия жюри с людьми, приходящими на прослушивания. «Антре» с нетерпением ждут завтрашнего дня и питают большие надежды. Удачи им!
	

	
	Перловка

	
	Теперь я приглашу на сцену еще одну члену жюри. (Мария Партолога)

На гитаре я умею делать только «умца-умца». (Александр Костромин)

Я щас спать засну. (Гера, Калуга)

Я затылок чешу не потому что задумался, а потому что комарики кусают. (Анатолий Лазарев)

Просьба к службе безопасности: уберите самолет! (Владимир Ланцберг)
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