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       ерпухова
	И все-таки оно доброе!

	
	Доброе утро! Абсолютно всем - и взрослым, и детям желаю смелости, открыости, широкой-широкой души, радости от того, что капли дождя капают на спину; радости от общения друг с другом; радости от того; что мы приехали сюда.

Чтобы глаза - видели. Чтобы уши - слышали. Чтобы сердце - чувствовало. Стакан кофе; хлеб с маслом. 

Доброе утро каждый делает для себя сам.

Батуева Елена Львовна

	Информация
Ольга Паньшина: Для нас главная награда- это крепкое плечо друга


	- Как Вы попали в авторскую песню?

Был период, который сейчас называют оттепелью, и в это время по радио постоянно звучала авторская песня, и этой песней оказалось пронизано все мое детство. А  в институте я попала в клуб самодеятельной песни города Куйбышева, и через некоторое время решила заниматься с ребятами.

- Как создавался Ваш детский клуб? 

У нас тогда был взрослый клуб, и мы решили при этом клубе организовать еще и детский, чтобы ребят привлекать к авторской песне, показывать им другой образ жизни. Наш клуб, самарский КСП, он был базовым клубом Детской Республики, еще когда она была на Грушинском. Сейчас ребята, которые тогда делали Республику, выросли, стали студентами.

- Чему Вы учите детей, кроме авторской песни?

Мы занимаемся тремя связанными для нас делами: авторская песня, туризм и экология. Наша авторская песня лучше всего чувствует себя у костра, когда она поется не толпе зрителей, а узкому кругу друзей. А поскольку мы занимаемся туризмом, в лесу невозможно жить, не оберегая леса. 

- Вы приехали на Поющую Республику как на продолжение Грушинского или как на отдельный фестиваль? 

Это совершенно отдельное для меня дело. Сначала наша Республика была на Грушинском фестивале и, пока это было, возможно, мы там работали. Но идеи Грушинского нам показались несовместимы с нашим образом жизни, и мы решили больше туда не ездить, а приехать сюда со Вторым каналом.

- Какие у Вас впечатления от фестиваля Второго канала и Детской Республики? 

Впечатление такое, что этот фестиваль гораздо приятнее, чем огромные фестивали, где много пьяных, много мата, никто не бережет природу. Здесь этого нет. Это очень хорошо. А кроме того, во время фестиваля Второго канала здесь очень много творческих людей. Да и отношения здесь несколько другие. 

- У Вас есть любимые авторы, исполнители?

Булат Окуджава, Юрий Устинов, Александр Краснопольский, Владимир Ланцберг.

- А  из молодых?

Татьяна Землеруб, Ольга Дичинская… Я называю неизвестные имена, но, может быть, скоро они станут известны.

- У ваших ребят есть награды?

Для нас это безразлично. Главная награда – это крепкое плечо друга и доверительные  отношения в коллективе. 

-  А что у вас интересного произошло на фестивале в этом году?

Например, сегодня наши ребята обнаружили огромный гриб за мужским туалетом(!). Супом с этим грибом мы накормили весь наш лагерь.
	- Как вам живется в лесу?

Очень уютно, особенно на этом новом месте. Сначала мы встали в лесу, а потом сюда (в лагерь комвзвода – прим. ред.)перешли, здесь нам больше нравится.

- Чем же?

Посмотри, какой лес открытый! Никаких кустарников. В тот лес заходишь – все заросло, а здесь – открытый, пространства много, свет. Здесь очень много деревьев; и ели, которых у нас в Самаре не встретишь, для нас это диковинка.

- Вам не мешают частые дожди?

Нет, не мешают. Туристы говорят: «Не бывает плохой погоды, бывает плохое снаряжение», ну а также, наверное, неопытность. Перед тем, как сюда приехать, мы прошли экологическую экспедицию – две недели жили и работали в лесничестве. Дожди нас буквально преследовали каждый день, так что мы уже привыкли. А трудности мы иногда даже сами себе создаем, чтобы испытать свой характер. 

- Что Вам не нравится на фестивале в этом году?

Нам не нравится то, что некоторые клубы называют себя клубами авторской песни, а на самом деле таковыми не являются.

- У Вас в клубе есть молодые авторы?

Да, Толик у нас писал свои песни, стихи и музыку, а потом как- то перешел на музыку к стихам.

- Он их исполняет?

Он здесь их почему-то не поет, больше любит исполнять другие песни, считает, что  «лучше петь чужие – хорошие, чем плохие – свои».  Но я не скажу, что у него плохие песни, тоже интересные.

- А у ваших ребят есть любимые исполнители, авторы?

Дмитрий Дихтер – любимый исполнитель номер один. Из авторов на первом месте Владимир Ланцберг и Юрий Устинов.

- Почему вы находитесь здесь не как отдельная команда, а вместе с командой Саратова?

Просто обна-ружилось два таких родственных клуба. Мы к ним ездим в гости, они к нам ездят в гости. Совместные дела, забота друг о друге – это сближает. 



	Лица
	Подробности

	ДЕТСКАЯ РЕСПУБЛИКА: КТО СТОИТ У РУЛЯ?

	Редакция вынуждена принести свои извинения. В УПСе под номером 5 мы опубликовали список мастерских Детской Республики и допустили ужасную ошибку – назвали «сценическим движением» то, что должно было называться (и называется) «сценическая практика». И вот сегодня мы предоставляем слово одному из руководителей «обиженной» мастерской – Алексею Лыкину.

Испровержение

На полянке, сев в кружочек, дети и взрослые корчат страшные рожи, бормочут стихи, выкрикивают на разные лады: «Мясо! Мясо! Мясо!», отчаянно жестикулируют или, наоборот, прячут руки за спину; глубоко, старательно дышат. Это и есть «сценическое движение», так заявлена в программе наша мастерская. Движения, правда, не очень много. Двигаться чаще приходится сидя или стоя. Временами двигаться вообще запрещено – замри и не отсвечивай. Идут тренировки, что в театре называются этюдами. И с каждым занятием этюдов становится всё больше. Сегодня, например, будем ловить зверушек, входить в дверь и… Нет. Не буду всё рассказывать, пусть занятие будет с сюрпризами.

 Не знаю, кто придумал про сценическое движение, но раз так надо, то в следующем году сделаем и такую мастерскую. А пока это просто театральная мастерская или, если хотите, мастерская «сценическая практика». Здесь придётся поработать и голосом, и лицом, и руками, пытаясь передать свои эмоции, рассказать то, что в песне или стихах скрыто за текстом и музыкой. Отсюда можно унести знания о том, как развить своё умение держаться на сцене легко и свободно, говорить и петь внятно и выразительно.

Конечно, невозможно выработать сценические умения за три дня. Зато, проводя такие игры-этюды у себя в клубах, можно натренировать многие важные для выступающих качества – публичное одиночество, органическое внимание, оправдания. Тут уж сколько успеем, столько покажем.

А если вдруг вам всё это уже знакомо, а хочется большего? Или нужно добавить выразительности своей манере выступать? Заходите после полудня. Поможем, помастерим, разработаем. Вот учительница литературы удивится, когда ты начнёшь читать стихи не хуже Рафаэля Кляйнера! Кстати, не забудь, что этюд – это игра. Скучно не будет.

А значит, даёшь «сценическое движение» – двигайся в сторону полянки, где работает театральная мастерская с неправильным названием.

	Маша Темчина:

Возраст: 23 года

Дата рождения: 24 марта

Место жительств: Москва

Хобби: альпинизм, авторская песня

Любимые авторы: Галич, Мирзаян, Белый

Любит: людей с интересным характером.

Не любит: мороженое, бестолковость и не высыпаться.

Профессия: по образованию – историк, работает методистом с детьми инвалидами. 

Как попала в авторскую песню: Полтора года пыталась понять, что за музыка доносилась из подвала ее дома, оказалось, что там был клуб авторской песни.
	

	Рита Винокур:

Возраст: 20 лет

День рождения: 4 августа

Место жительства: Москва

Хобби: общаться с друзьями

Семейное положение: не замужем

Любимые авторы: из классиков – Визбор, Ланцберг, из молодых – Авилов, Трофимов, Городецкий

Любит: людей, собак, песни, свободу, жить

Не любит: одиночество, кофе

 Как попала в авторскую песню: Когда Рита училась в школе, она занималась в КСП «Дорога» г. Москвы (сейчас его уже нет). В 1998 году вместе с клубом Рита впервые приехала на Грушинский фестиваль. Там она и познакомилась с будущими коллегами по Второму каналу.
	

	Отношение к своей работе: Нравится, когда люди работают на общий результат.
Надя Байкова

Возраст: 38 лет

Дата рождения: 28 февраля

Место жительства: сейчас живет а Москве, хотя постоянное место жительства Набережные Челны.

Хобби: работа в областях авторской песни, туризма, организации молодежных движений

Профессия: педагог дополнительно образования.

Любит: развитие

Не любит: рутину

Любимые авторы: сейчас интересует Вера Вотинцева, вообще – Устинов.

Как попала в авторскую песню: совершенно случайно, сначала просто слушала пластинки бардов, и они нравились больше, чем все остальные, затем занималась в туристическом клубе «Берендей». Потом так получилось, что ее попросили временно поруководить КСП «Теремок» в городе Набережные Челны и началось…
	

	
	ТОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

На стенде фотостудии висят фотографии. Хотелось бы узнать ваше мнение о них. Книга отзывов прилагается.

Информационная группа вопрошает: «А ТЫ НЕ ЗАБЫЛ ЗАПОЛНИТЬ АНКЕТУ?»

	Письмо в номер

В первый раз всегда страшно. Стою посреди дороги и меня мучают сомнения – идти или нет. Передо мной на земле сидят ребята. Подойти к ним? А вдруг прогонят? Иду. Страшно. И вижу улыбку. Как хорошо! Через несколько часов в голове «каша» из микрофонов, способов выживания, лиц, песен, устройств и т.д.
Потом всё разложу по полочкам, а пока буду учиться, думать и радоваться. Лишь бы не  пошёл дождь и не съели комары. Надеюсь, что дальше будет так же интересно. Верю, что нашла новых друзей (а как иначе?), с которыми  встретимся ещё не раз.
Карвацкая Варя (почти 10 лет)
	УПС – печатный орган фестиваля Второго канала и Детской Поющей республики
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